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RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS 

 

a kibocsátó érdekkörébe tartozó konszolidációba bevont – rendszeres és rendkívüli 

tájékoztatás megtételére nem köteles – társaságra vonatkozó információ közzétételéről 

 

 

Az OPUS GLOBAL Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1062 Budapest, Andrássy út 

59.; cégjegyzékszám: 01-10-042533; „Társaság”) ezúton tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket, 

hogy a Társaság közvetett tulajdonában álló Mészáros és Mészáros Ipari, Kereskedelmi és 

Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 8086 Felcsút, Fő utca 65.; 

cégjegyzékszám: 07-10-001584; „Mészáros és Mészáros Zrt.”) ügyvezetése akként tájékoztatta, 

miszerint elhatározta egy Horvátországban működő leányvállalat létrehozását Mészáros 

Hrvatska d.o.o. néven, melynek horvát cégnyilvántartásba történő bejegyzésére várhatóan 

2022. január hónapban fog sor kerülni. 

  

A Mészáros Hrvatska d.o.o. alapítója és egyedüli tagja a Mészáros és Mészáros Zrt. lesz, az 

alaptőkéjét egy darab 20.000, - kuna névértékű, kizárólag pénzbeli hozzájárulásból álló üzletrész 

fogja képezni. Továbbá a székhelye Zágrábban lesz, valamint az ügyvezetését a Mészáros és 

Mészáros Zrt. vezérigazgatója, Görbedi László látja majd el. 

  

A Mészáros Hrvatska d.o.o. megalapításának célja a Mészáros és Mészáros Zrt. határon túli üzleti 

tevékenységének kibővítése az eredményesség és a nyereségesség további növelése érdekében 

a Mészáros és Mészáros Zrt. hazai piaci sikereire, szakmai tapasztalataira alapozva. 

  

A Mészáros Hrvatska d.o.o. feladata elsősorban a horvátországi üzleti lehetőségek 

feltérképezése, az üzleti kapcsolatok kiépítése és a kidolgozásra kerülő üzleti terveknek 

megfelelően projektek önálló, illetve közös vállalkozás keretében történő megvalósítása, 

elsősorban az építőipar területén. A leányvállalat tevékenységi körei kiterjednek ipari, 

kereskedelmi és szolgáltatási területekre, amely jelzi az építőipari szegmensen kívüli üzleti 

aktivitás lehetőségét is. 
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